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جدال عصر امروز لیورپول و منچسترسیتی در آنفیلد 

می‌تواند یکی از هیجان‌انگیز‌ترین دیدارهای این فصل 

لیگ برتر انگلیس باشد. دو مدعی اصلی قهرمانی لیگ 

در سال‌های اخیر که رقابت نزدیکی در فصول گذشته 

داشته‌اند و این‌بار پس از قهرمانی تاریخی قرمزها در 

لیگ نوبت به سیتی رسیده تا بالاتر از شاگردان یورگن 

کلوپ در صدر جدول قرار گیرد. اختلاف 7امتیازی دو 

تیم در جدول باعث شده پپ گواردیولا با خیالی راحت‌تر 

برای این دیدار آماده شود و حتی یک تساوی در زمین 

حریف هم می‌تواند نتیجه‌ای قابل‌قبول برای این مربی 

اسپانیایی باشد.

بحران در خط‌دفاع
لیورپول این فصل دچار همان مشکلاتی شد که 

سیتی‌زن‌ها فصل پیش با آن دست به گریبان بودند 

و درنهایت باعث شد این تیم خیلی زود رقابت بر سر 

قهرمانی را به قرمزها ببازد و از قهرمانی ناامید شود. 

کلوپ این فصل با مشکل مصدومیت مدافعان میانی‌اش 

روبه‌رو شده و نفرات مهمی‌ چون ویرجیل فن‌دایک، جو 

گومز و جوئل ماتیپ را یکی پس از دیگری از دست داد 

تا مجبور شود از هافبک‌های تیمش همچون فابینیو و 

هندرسون در این پست استفاده کند. این مربی آلمانی 

نهایتا در نیم‌فصل دو مدافع جدید به خدمت گرفت تا 

شاید مشکلاتش در این قسمت برطرف شود اما شکست 

خانگی هفته قبل برابر برایتون نشان داد هنوز تیم در 

فرم خوبی قرار ندارد.

لیورپول فعلا شرایط چندان خوبی در جدول ندارد و با 

40امتیاز در رده چهارم قرار گرفته است. با این شرایط 

ناکامی ‌در مسابقه امروز می‌تواند کار قرمزها را در 

ادامه فصل برای ماندن در کورس قهرمانی سخت‌تر 

کند و حتی کسب سهمیه لیگ قهرمانان را نیز به خطر 

بیندازد. تیم کلوپ که در 68بازی پیاپی خانگی بدون 

شکست مانده بود برابر برایتون دومین باخت پشت‌سر 

هم در آنفیلد را تجربه کرد و درصورتی که امروز نیز 

این اتفاق رخ دهد برای نخستین‌بار در 57سال اخیر 

خواهد بود که این تیم در سه بازی پیاپی خانگی مغلوب 

حریفان می‌شود.

روی کاغذ شانس سیتی‌زن‌ها بیشتر از حریف به‌نظر 

می‌رسد. آنها هر 13بازی قبلی خود را در لیگ برده‌اند 

و در فرم ایده‌آلی قرار دارند که می‌تواند برای لیورپول 

خطرناک باشد اما نکته مهم این است که قرمزها در طول 

این فصل بیشتر برابر تیم‌هایی به مشکل خورده‌اند که 

مقابل قهرمان لیگ بازی کاملا دفاعی ارائه می‌دادند 

و در زمین خود تجمع می‌کردند، درحالی که سیتی 

مطمئنا برابر لیورپول چنین تاکتیکی نخواهد داشت 

و میزبان به‌خوبی می‌تواند از این فرصت برای کسب 

امتیاز استفاده کند. قرمزها در 348دقیقه اخیر موفق 

به گلزنی در آنفیلد نشده‌اند و این آمار ضعیف برای تیمی 

‌که می‌خواهد از عنوان قهرمانی خود دفاع کند اصلا روند 

خوبی محسوب نمی‌شود.

آنها که سابقه نداشته پیش از این 4بازی پیاپی را در خانه 

بدون برد پشت‌سر بگذارند یک نگرانی دیگر نیز دارند و 

آن آمار عالی سیتی در خط‌دفاعی در دیدارهای اخیر 

است. شاگردان پپ در 21بازی اخیر خود تنها 13گل 

دریافت کرده‌اند و آخرین گلی که خورده‌اند به حدود 

یک‌ماه پیش برمی‌گردد. گواردیولا در این فصل به‌خوبی 

توانسته با به خدمت گرفتن روبن دیاز و ناتان آکه، ضعف 

خط‌دفاعی خود را برطرف کند و حالا به لطف عملکرد 

عالی مدافعانش دوباره خود را به‌عنوان یکی از مدعیان 

قهرمانی در لیگ مطرح کرده است.

تردید کلوپ در استفاده از نفرات جدید
یورگن کلوپ، سرمربی قرمزها درباره اوزان کاباک و بن 

دیویس، دو بازیکن جدید تیمش در خط‌دفاع گفت: 

»ما فرصت زیادی برای آماده‌سازی و هماهنگی آنها با 

سایر بازیکنان تیم نداشتیم و نتوانستیم به‌خوبی آنها را 

آماده کنیم. این دو در جلسه آنالیز تیم حضور داشتند 

و پس از آن باید خیلی زود برای بازی‌های پیش‌رو آماده 

شوند.« کلوپ به‌خوبی می‌داند استفاده همزمان از این 

دو بازیکن به‌خصوص در دیداری حساس مثل مسابقه 

امروز ریسک بسیار بزرگی است اما می‌گوید اگر مجبور 

شود ممکن است چنین تصمیمی بگیرد. فعلا وضعیت 

فابینیو مشخص نیست و اگر او به این بازی برسد می‌تواند 

در مرکز خط‌دفاعی به میدان برود و سیزدهمین زوج 

متفاوت خط‌دفاعی تیم را در این مسابقه شاهد باشیم. 

ازسوی دیگر انتقال بازیکنانی چون فابینیو و هندرسون 

به خط‌دفاعی باعث می‌شود تیم در خط‌میانی آسیب‌پذیر 

شود و غیبت آنها به‌خوبی در میانه میدان نمایان است. 

با این حال کلوپ مجبور است بهترین تصمیم را برای 

تیمش بگیرد تا آنها همچنان بین مدعیان حاضر باشند: 

»بازگشت هندرسون به خط‌میانی می‌تواند به بهتر شدن 

تیم کمک کند. در هفته‌های اخیر اتفاقات زیادی برای 

ما افتاده است و بارها مجبور شدیم ترکیب تیم را تغییر 

دهیم تا بتوانیم مشکلات را برطرف کنیم. گاهی اوقات 

این تغییرات جواب داده و گاهی هم نه. با این حال در 

شرایط کنونی گزینه‌های جدیدی داریم که دست ما را 

بازتر می‌گذارد. این خبر خوبی برای ماست و باید تلاش 

کنیم بازیکنان تازه‌وارد هرچه سریع‌تر بتوانند تمام نکات 

درباره تاکتیک‌های تیم را یاد گرفته و به‌خوبی آن را در 

زمین پیاده کنند.«

کلوپ درباره شرایط دو مدافع تیمش اینچنین ادامه 

داد: »شاید اگر در پست دیگری بود می‌شد به‌گونه‌ای 

دیگر برخورد کرد و آنها را به زمین بفرستیم تا به‌تدریج 

با تیم هماهنگ شوند اما دفاع‌میانی پستی است که 

کوچک‌ترین اشتباهی در آن به قیمت شکست تیم خواهد 

بود و به همین دلیل باید با احتیاط درباه آنها رفتار کنیم. 

عملکرد آنها در تمرینات مشخص خواهد کرد که آیا در 

این دیدار در ترکیب قرار خواهند گرفت یا نه.«

این مربی آلمانی درباره روند ضعیف تیمش در دو دیدار 

اخیر خانگی افزود: »سیتی مسلما تیمی‌ بهتر نسبت به 

دو حریف قبلی است و اگر برابر این تیم در بهترین سطح 

دفاع نکنیم قطعا با مشکل روبه‌رو خواهیم شد. پیش از 

این سابقه ارائه بازی‌های خوب برابر این تیم را داشته‌ایم 

و امیدوارم این‌بار هم یکی از آن نمایش‌های خوب را از 

تیمم شاهد باشم. ما باید تلاش کنیم در ادامه فصل 

کمتر امتیاز از دست بدهیم تا در ماه‌های آوریل و می 

‌شرایط خوبی در جدول داشته باشیم و همچنان مدعی 

قهرمانی باشیم. امیدوارم این دیدار شروع امتیازگیری 

دوباره ما در لیگ باشد.«

مزایای مالکیت توپ 
درسوی مقابل اما گواردیولا با یک بازی کمتر نسبت به 

یونایتد که در رده دوم جدول قرار دارد 3امتیاز هم بیشتر از 

همشهری خود اندوخته و برتری در این مسابقه می‌تواند 

سکوی پرتاب این تیم باشد تا فاصله خود را با رقبا بیشتر 

کنند. گواردیولا درباره شرایط تیمش و بهتر شدن عملکرد 

آنها به‌خصوص در فاز دفاعی گفت: »دلیل اصلی اینکه ما 

در کار دفاعی نمایش بهتری نسبت به گذشته داشته‌ایم 

این است که تقریبا 67درصد مواقع توپ را دراختیار داریم 

و اجازه بازی‌سازی به رقبا نمی‌دهیم. وقتی شما توپ را 

به‌خوبی به گردش درآورید حریف فرصت زیادی برای 

ایجاد حمله روی دروازه شما ندارد و در نتیجه کمتر گل 

می‌خورید. البته حریفان می‌توانند روی ضربات شروع 

مجدد یا ضدحملات به گل برسند اما با دراختیار داشتن 

توپ می‌توانید فرصت‌های بیشتری هم برای خود ایجاد 

کنید و حریف مجبور است بیشتر به کارهای دفاعی 

مشغول باشد. برای زدن گل شما نیاز به توپ دارید و 

من بر همین اساس استراتژی تیمم را تعیین می‌کنم.«

البته مسلما خریدهای او در ابتدای فصل نیز نقشی مهم 

و تعیین‌کننده در انسجام خط‌دفاعی سیتی داشته‌اند. 

تیم او فصل قبل با مصدومیت آیمریک لاپورته و جان 

استونز با مشکلات زیادی روبه‌رو بود اما امسال شرایط 

کاملا به سود آنها تغییر کرده است: »در رقابت‌هایی مانند 

لیگ برتر انگلیس یا بوندس‌لیگا اگر شما خط‌دفاعی 

ضعیفی داشته باشید و گل‌های زیادی دریافت کنید 

رسیدن به قهرمانی بسیار دشوار و حتی غیرممکن خواهد 

بود. فصل قبل تعداد گل‌های خورده ما خیلی بیشتر از 

حد معمول بود و به همین دلیل نتوانستیم در کورس 

قهرمانی باقی بمانیم. اگر شما به عملکرد تیم‌های من در 

سیتی، مونیخ و بارسلونا نگاه کنید می‌بینید که همیشه 

بسیار بسیار کم گل خورده‌ایم و این دلیل اصلی موفقیت 

تیم‌هایم بوده است. تاکتیک تیم‌های من همیشه این 

بوده که در زمین حریفان بازی کنیم و تلاش می‌کنم تا 

توپ حداقل 50 یا 60متر از دروازه تیمم فاصله داشته 

باشد. به این ترتیب شانس حریف برای رسیدن به گل 

کاهش می‌یابد.«

گواردیولا همچنین در واکنش به صحبت‌های کلوپ 

که گفته بود لغو دیدار سیتی برابر اورتون و استراحت 

یک‌هفته‌ای این تیم در مقطع حساس کریسمس باعث 

شده این تیم در فرم خوبی قرار بگیرد جوابی جالب 

داد: »او اشتباه می‌کند. ما دو یا سه‌ماه استراحت 

نداشتیم؟ نه چهارماه! چهارماه فاصله بین بازی‌های 

ما افتاد و به همین دلیل است که حالا در شرایط بسیار 

خوبی هستیم. تیم ما گرفتار کووید-19 شده بود 

و نمی‌توانستیم ریسک کنیم و بازیکنان را در آن 

شرایط به میدان بفرستیم. یورگن بهتر است نگاه 

دقیق‌تری به تقویم داشته باشد. حالا در جریان 

بازی روز یکشنبه از او خواهم پرسید که تیم ما دقیقا 

چه مقدار استراحت داشته و این فاصله چقدر به ما 

برای بهتر شدن کمک کرده است.«

سیامک خاجی
  روزنامه‌نگار

لیورپول و سیتی امشب حساس‌ترین دیدار فصل را برگزار می‌کنند

جدال سرنوشت‌ساز آنفیلد
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با لژیونرها
مربی سابق زنیت:

بدون آزمون هم موفق می‌شویم
مصدومیت سردار آزمون در دیدار تدارکاتی زنیت در نخستین اردوی تیم در دبی 

باعث شد این مهاجم ایرانی شانس حضور در تمرینات را از دست بدهد و فعلا 

مشغول مداوای آسیب‌دیدگی خود باشد. زنیت در غیاب او اردوی تدارکاتی دوم 

خود را در امارات استارت زد تا با آمادگی مناسبی نیم‌فصل لیگ روسیه را آغاز 

کند. روزنامه پترزبورگ در گزارشی از اردوی نیم‌فصل زنیت نوشت: »سرگئی 

سماک، سرمربی زنیت در آخرین مصاحبه خود با سایت باشگاه از مصدومیت 

سردار آزمون و دوری او از تمرینات خبر داد و گفت دقیقا مشخص نیست این 

مهاجم ایرانی چه زمانی می‌تواند مجددا تیمش را در مسابقات همراهی کند. 

به‌نظر نمی‌رسد آزمون به‌زودی قادر به پیگیری تمریناتش باشد و مصدومیتی 

که در دیدار برابر اورال گریبانگیر او شد باعث شده نتواند تیمش را در اردوی 

دبی همراهی کند. آزمون به‌همراه آرتم زیوبا، زوج خود در خط‌حمله زنیت در 

نیم‌فصل نخست 11گل زدند تا درکنار هم در صدر جدول بهترین گلزنان لیگ قرار 

بگیرند. این دو فصل قبل هم با به ثمر رساندن 17گل مشترکا آقای‌گل شدند.« 

بوریس راپوپورت، سرمربی و مدیر ورزشی سابق باشگاه زنیت درباره تاثیر غیبت 

آزمون در دیدارهای زنیت در لیگ می‌گوید: »اگرچه سردار بازیکنی بسیار مهم 

و اثرگذار در ترکیب زنیت است و گل‌های زیادی برای تیمش به ثمر رسانده اما 

این تیم در غیاب او هم قادر است فوتبالی تهاجمی ‌ارائه کند. آنها در ترکیب خود 

بازیکنان سطح بالای زیادی دارند و بدون تردید بهترین تیم کنونی لیگ روسیه 

هستند. در نیم‌فصل نخست هم آزمون در چند مسابقه غایب بود و ما توانستیم 

بدون او هم به موفقیت برسیم. درحال حاضر مالکوم در شرایط بسیار خوبی قرار 

دارد و یکی از بازیکنان آماده تیم است. به‌نظرم او سرانجام موفق شده خود را با 

تیم تطبیق دهد و انتظارات را برآورده کند. امیدوارم بتوانند همانند هالک در 

تیم ما موفق باشد. وندل، خرید جدید تیم در این فصل هم عملکرد خوبی در 

خط‌میانی داشته و توانسته هم در دفاع و هم در حملات به تیمش کمک کند. 

حضور این دو بازیکن برزیلی می‌تواند به موفقیت زنیت در ادامه فصل کمک 

کند.« راپوپورت در ادامه درباره بازیکنان جوان و آینده‌دار زنیت نیز افزود: »به‌خوبی 

از این نفرات جوان شناخت دارم و می‌دانم که در آینده می‌توانند به بازیکنانی 

مهم برای زنیت تبدیل شوند. مثلا استانیساو 

کراپوخین از رده‌های پایه در تیم حضور داشته و 

تقریبا در تمامی‌تیم‌های آکادمی ‌باشگاه 

بازی کرده است. او یک مهاجم بسیار 

خوب است که اگر مربیان فرصت 

کافی را به او بدهند می‌تواند 

استعداد بالایش را نشان دهد. 

حتی درصورت جدایی آزمون از تیم می‌تواند 

جانشین خوبی برای او باشد.« زنیت پس از 

پایان اردوی خود در دبی به روسیه برمی‌گردد تا 

برای دیدارهای خود در لیگ و همچنین جام‌حذفی 

روسیه آماده شود. آنها هم‌اکنون صدرنشین رقابت‌های 

لیگ هستند و امید زیادی به کسب سومین قهرمانی 

پیاپی خود دارند.«

چرا ستاره ایرانی المپیک اوکراین به ریوآوه نرفت؟

زوریا با 360هزار دلار زاهدی را خرید
شهاب زاهدی که در لیگ اوکراین نام خود را به‌عنوان یک مهاجم گلزن مطرح 

کرد در نیم‌فصل تصمیم گرفت راهی باشگاه جدیدی شود و به همین دلیل 

ترجیح داد زوریالوهانسک را برای ادامه فوتبالش انتخاب کند. این مهاجم 

ایرانی اگرچه می‌توانست در پایان فصل و به‌عنوان بازیکن آزاد از جمع بازیکنان 

المپیک‌دونتسک جدا شود درنهایت راهی زوریا شد تا فضای جدید را در فوتبال 

اوکراین تجربه کند. انتقال او به این باشگاه تقریبا نهایی شده و ولادیسلاو گلزین، 

رئیس باشگاه المپیک درباره مذاکرات بین دو باشگاه و صحبت‌هایی که در این 

مدت بین آنها رد و بدل شده به سایت »فوتبال‌نیوز« اوکراین 

گفت: »وقتی روسای باشگاه‌ها وارد مذاکره می‌شوند خیلی 

زودتر از ایجنت‌ها به توافق می‌رسند. ما چندین‌بار 

با یوگنی گلر، رئیس باشگاه زوریا مذاکره کردیم و 

البته کار بسیار سختی هم بود. درنهایت به توافق 

رسیدیم تا آنها 360هزار دلار برای خرید شهاب به ما 

بپردازند. البته در همان زمان پیشنهادی از باشگاه ریو‌آوه پرتغال 

نیز به‌دست ما رسید اما چون شهاب پیش از آن قرارداد اولیه را با 

زوریا امضا کرده بود نمی‌توانستیم با تیم پرتغالی وارد مذاکره 

شویم و آن را رد کردیم. زاهدی پیش از آن مقصدش را انتخاب 

کرده بود و درنهایت به زوریا پیوست.«

نوبت دوم

شرکت آب و فاضلاب استان گلستان در نظر دارد: مناقصه عمومی یک مرحله‌ای پروژه‌های مشروحه ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت 

اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس: www.setadiran.ir انجام خواهد شد. لازم است مناقصه‌گران 

در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار مناقصه در سامانه  99/11/18 می‌باشد.

مهلت تسلیم پیشنهادها: تا ساعت 14 روزدو شنبه مورخ 12/4 /99 . - فیزیک پاکت الف پس از بارگذاری در سامانه ستاد، در مهلت تعیین شده و لاک‌ومهرشده به دبیرخانه شرکت آب و فاضلاب 

گلستان تحویل داده شود.نشانی کارفرما: استان گلستان، گرگان، میدان بسیج، سایت اداری، شرکت آب‌وفاضلاب استان گلستان.- به پیشنهادهای فاقدامضاء، مشروط، مخدوش و پیشنهاداتی که 

بعد از انقضای مدت مقرر در فراخوان واصل شود، مطلقا ترتیب‌اثر داده نخواهد شد. لذا کلیه نمایندگی‌ها یا تولیدکنندگان مجاز و معتبر )ردیف‌های2و3و4(  و پیمانکاران دارای صلاحیت بهره‌برداری 

و نگهداری  تاسیسات فاضلاب از شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور )ردیف 1( می‌توانند جهت دریافت اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 01732426306)دفتر قراردادها( تماس حاصل نمایند.

شناسه آگهی: 1088769
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موضوع فراخوان مناقصهردیف
مهلت دریافت 

اسناد
مبلغ برآورد اولیه

)ریال(
مبلغ تضمین شرکت در 
فرآیند ارجاع کار )ریال(

زمان 
بازگشایی

ساعت 
بازگشایی

محل تامین 
اعتبار

دستگاه نظارت

1
عملیات راهبری و نگهداری شبکه 

و تصفیه‌خانه فاضلاب شهرهای 
کردکوی، بندرگزو بندرترکمن

داخلی8صبح99/11/2117،203،010،566606،100،00099/12/05
معاونت 

بهره‌برداری و 
توسعه فاضلاب

تهیه و حمل 2دستگاه جرثقیل برقی 2
عمرانی8صبح99/11/215،500،000،000275،000،00099/12/05ایستگاه پمپاژ فاضلاب اصلی آزادشهر

معاونت 
بهره‌برداری و 

توسعه فاضلاب

3
خرید 3دستگاه الکتروپمپ جهت 

ایستگاه پمپاژ شهید کلانتری 
شهرگرگان

داخلی8صبح99/11/218،000،000،000330،000،00099/12/05
معاونت 

بهره‌برداری و 
توسعه آب

تهیه و حمل 7دستگاه پمپ فاضلابی 4
عمرانی8صبح99/11/219،500،000000475،000،00099/12/05ایستگاه پمپاژ فاضلاب اصلی آزادشهر

معاونت 
بهره‌برداری و 

توسعه فاضلاب

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای
شرکت آب و فاضلاب استان گلستان 

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسالمی واحد گرمسار در نظر دارد یک 
دستگاه اتوبوس c457 مدل 1382، نیسان کمپرسی مدل 
1382 و پیکان وانت مدل 1387 را از طریق مزایده به فروش 
رساند. لذا کلیه اشخاص می‌توانند جهت خرید اسناد مزایده 

به اداره تدارکات دانشگاه مراجعه نمایند. 
1- دانشگاه در رد یا قبول هریک از پیشنهادات مختار است. 

2- هزینه آگهی روزنامه به عهده برنده مزایده است. 
3- مدت‌زمان خرید اسناد مزایده و تحویل اسناد تکمیل 
شده به دبیرخانه دانشگاه، ده روز از تاریخ درج آگهی در 

روزنامه می‌باشد. 
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد گرمسار

آگهی مزایده فروش 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد بوشهر در نظر دارد یک دستگاه اتوبوس بیابانی 

اسکانیا و دو دستگاه مینی‌بوس هیوندای کروز را از طریق مزایده عمومی به 

فروش رساند.  متقاضیان محترم می‌توانند با واریز و ارائه فیش بانکی به مبلغ 

200/000ریال بدون استرداد وجه به حساب 0105503710003 و شناسه 

)مراجعه به کارشناس مالی( از تاریخ انتشار آگهی به مدت 7 روز اداری طبق 

برنامه زمان‌بندی ذیل جهت بازدید از خودروهای مذکور به مجتمع دانشگاهی 

عالیشهر و نسبت به خرید اسناد مزایده به نشانی: بوشهر- میدان شهرداری– 

ابتدای بلوار شهید رئیسعلی دلواری- ساختمان ولایت دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد بوشهر- دفتر حقوقی مراجعه نمایند.  ساعات و مکان بازدید: ساعت 8 

صبح الی 14/30 - تلفن تماس: 09173772175  و 09384498992

ضمنا هزینه انتقال و درج آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد. 

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد بوشهر

مدرک موقت فارغ‌التحصیلی اینجانب یاسر فرمانی فرزند علی به شناسنامه 

شماره 582 در مقطع کاردانی رشته برق صادره از دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد ساوه مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا می‌شود 

گواهینامه مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه به نشانی: استان 

مرکزی- شهرستان ساوه– کیلومتر 4 جاده نورعلیبیک– دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد ساوه– صندوق پستی39187-366 ارسال نماید. 

اصل مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب امیرحسین کاظم‌بابایی فرزند 

علی‌محمد به شناسنامه شماره 0370202643 در مقطع کارشناسی 

ناپیوسته رشته برق قدرت صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه مفقود 

گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را به 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه به نشانی: استان مرکزی- شهرستان ساوه– 

کیلومتر 4 جاده نورعلیبیک– دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه –صندوق 

پستی39187-366 ارسال نماید. 


